

Referat af bestyrelsesmøde i Torvegård

Mandag, den 4. november 2019

Til stede: Torben Kjær Kristensen
Ann Petersen
Vagn Jensen
Erling Pickering
Olivia Petersen (suppleant)
Ejendomsmester Lennart Larsson under punkt 2.

Fraværende: Brian Brinck
Zara Skytte (suppleant)

1. Beboerhenvendelser

- Ingen beboere kom forbi.

2. Nyt fra Lennart

- Den store legeplads ordnes, så den er brugbar. Det etableres gynger og korrekt faldunderlag. Renovering af legepladsen sker under hensyntagen til vores rør-projekt, hvorfor dette sker over en længere periode.
- Ejendomskontoret flyttes ned ved siden af skurbyen nogle måneder. Besked sendes/er sendt ud til beboerne.

3. Godkendelse af referat

- Kommentar omkring ejendommens pladser/medlemmer til repræsentantskabet: Torvegård har tre pladser i repræsentantskabet. For øjeblikket har Torvegård to medlemmer i FSB Gladsaxes organisationsbestyrelse. Disse to indgår ikke som medlemmer til repræsentantskabet. Derfor har Torvegård lige nu fem personer, der deltager i repræsentantskabsmøder.
- Referat godkendt.

4. Varme og rør projekt

- Krejbjergvej er næsten færdig, så stien på Torumvej bør lukkes for færdsel. Torben tager kontakt til driftschef Jesper Jacobsen hos FA09.
- Der bør udarbejdes ekstra beboerinfo omkring, hvad beboer selv skal/bør gøre i forbindelse med projektet.
- Beboerne bør kontakte Gaihede (Stefan Duus) eller FA09 (driftschef Jesper Jacobsen eller byggechef John Fletting), hvis der opstår problemer.

5. Ejendomskontor / Brugsen

- Intet nyt.

6. Parkering

- FA09/bestyrelsen er blevet kontaktet af DinParkering A/S med tilbud om gratis parkeringsløsning i Torvegård. En sådan aftale kan ikke indgås uden afdelingsmødets godkendelse. Bestyrelsen overvejer om dette skal stilles som forslag til afdelingsmødet i efteråret 2020.

7. Eventuelt

- Det var intet til dette punkt.